
職員「救命救急」「嘔吐物処理」研修 学校評価「保護者」の声
２月１日、心肺蘇生法の国際的なガイドラインの改 【学校評価「保護者アンケート結果」】

訂をうけ、伊都消防本部から講師を招き「救命救急」 ａ．思う ｂ．どちらかというとそう思う
についての職員研修を実施。今後、生徒には３学期の ｃ．どちらかというとそうそう思わない
保健の授業等で伝達・指導を行います。 ｄ．思わない e．わからない
また、２月７日、１３日、橋本保健所から講師を招

き全職員対象の「嘔吐物処理」研修を実施。ノロウィ 1. 本校の目標や重点が分かりやすく示されていると思
ルスについての基礎知識についての講義と嘔吐物処 いますか。
理、正しい手洗い方法などの実習を行いました。 a. 12% b. 56% c. 8 % d. 4% e. 20%

2. 本校の生徒は、明るく生き生きと学校生活を送って
いると思いますか。

a. 54% b. 38% c. 4% d. 0% e. 4%
3. 本校は、保護者や地域の方々と情報交換したり、協

議したりする機会を設けていると思いますか。
a. 14% b. 46% c. 16% d. 2% e. 22 %

4. 本校には、他の学校にない特色があると思いますか。
a. 37% b. 33% c. 12 % d. 4% e. 14 %

5. 本校は､地域等の活動に対して協力的であると思い

マラソン大会 ますか。

２月７日、校内マラソン大会を実施。天候にも恵ま a. 14% b. 48% c. 8% d. 0% e. 30%
れ男子８ km（時間制限 65 分）、女子５ km（時間制 6. 本校は、生徒に対して分かりやすく充実した授業を
限 45 分）を参加者全員が時間内で完走しました。 行っていると思いますか。

a. 20 % b. 44% c. 6% d. 8% e. 22 %
7. 本校では､基本的な生活習慣や規範意識を身につけ

るため適切な指導が行われていると思いますか。
a. 20% b. 57% c. 4% d. 4% e. 16%

8. 本校の学校行事等で充実した体験活動などが行われ
ていると思いますか。

a. 45% b. 53% c. 0% d. 0% e. 2%
9. 本校では、生徒会活動や部活動に熱心に取り組んで

いる生徒が多いと思いますか。

第２回学校評議員会 a. 45% b. 47% c. 4% d. 2% e. 2 %

２月１９日、第２回学校評議員会を開催。５名の評 10. 本校は、進路に関する情報提供に努めていると思い
議員の方々に授業の参観、及び、先日生徒、保護者、 ますか。
地域住民、教職員に実施した学校評価についての外部 a. 20% b. 55% c. 8% d. 4 % e. 12%
評価と授業参観の感想や学校運営についての様々なア 11. 本校では、生徒の健康や安全に関する指導が適切に
ドバイスをいただきました。 行われていると思いますか。

a. 14% b. 55% c. 10% d. 4% e. 16%
12. 本校では、校舎、校庭、教室の環境美化や整理整頓

ができていると思いますか。
a. 29% b. 51% c. 6% d. 4% e. 10%

13. 本校は、校外での生徒の問題行動等を把握し、適切
な指導が行われていると思いますか。

a. 6% b. 33% c. 11% d. 2% e. 48 %
14. 本校では、教材や教え方に様々な工夫をこらしてい

ると思いますか。
３月の行事 a. 4% b. 44% c. 14% d. 2% e. 36%

１日（金） 卒業式 15. 本校では、生徒の就職指導に関する取組が十分行わ
４日（月） 入試本出願受付 学年末考査開始 れていると思いますか。
５日（火） 入試本出願受付 a. 14% b. 46% c. 8% d. 0% e. 32%
８日（金） 学年末考査終了 16. 本校では、生徒の進学指導に関する取組が十分行わ

１１日（月） 入試（学力検査） れていると思いますか。
１２日（火） 入試（面接、実技検査） a. 10% b. 54% c. 10% d. 6% e. 20 %
１５日（金） ２年生大学訪問 17. 本校へ進学させてよかったと思いますか。
１９日（火） 入試合格発表 a. 62% b. 34% c. 0% d. 0% e. 4%
２２日（金） ３学期終業式
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